

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 18.08.2022, in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr.139/18.08.2022.

In urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrarile sedintei de astazi, se constata prezenta unui numar de 10 consilieri din totalul de 13, absentand nemotivat dnii consilieri Apostol Adrian, Cila Catalin si Mihailescu Nicusor, sedinta fiind legal constituita.

- La sedinta de astazi participa dl primar Iusein Iuksel, dna secretar Matei Cristina. Avand in vedere ca presedintele de sedinta in functie, dl consilier Apostol Adrian, lipseste se impune ca pt. sedinta de astazi a Consiliului local Fierbinti Targ sa se aleaga un presedinte. Dl viceprimar il propune pe dl. Ion Ion. Supusa la vot, propunerea intruneste 10 voturi pentru – unanimitate. In urma supunerii la vot, a fost adoptata HCL Fierbinti Targ nr. 41/18.08.2022 privind alegerea presedintelui de sedinta.

Se da citire ordinii de zi, de catre domnul presedinte de sedinta, care are inscise urmatoarele:

I. Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare	
Proiect nr.1	Proiect de hotarare privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în oraș Fierbinți-Târg, județul Ialomița”.Inițiator: primar, Iusein Iuksel
Proiectul nr.2	Proiect de hotarare privind aprobarea contractării, cu titlu gratuit, a serviciilor de consultanță juridică și de reprezentare a intereselor Consiliului Local al orasului Fierbinti Targ , ale UAT oras Fierbinti Targ si ale primariei orasului Fierbinti Targ in dosarul nr. 21398/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti precum si in dosarele nr. 964/98/2022 si 970/98/2022 aflate pe rolul Tribunalului Ialomita Inițiator: consilieri locali

Dl presedinte de sedinta propune ca proiectul de hotarare privind aprobarea contractării, cu titlu gratuit, a serviciilor de consultanță juridică și de reprezentare a intereselor Consiliului Local al orasului Fierbinti Targ , ale UAT oras Fierbinti Targ si ale primariei orasului Fierbinti Targ in dosarul nr. 21398/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti precum si in dosarele nr. 964/98/2022 si 970/98/2022 aflate pe rolul Tribunalului Ialomita Inițiator: consilieri locali sa fie inscris la nr 1 pe ordinea de zi, urmand ca proiectul de hotarare privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în oraș Fierbinți Târg, județul Ialomița”.Inițiator: primar, Iusein Iuksel sa fie al doilea.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată în unanimitate. Având în vedere comunicarea procesului verbal al ședinței anterioare în mapa de ședință, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr.1 privind aprobarea contractării, cu titlu gratuit, a serviciilor de consultanță juridică și de reprezentare a intereselor Consiliului Local al orașului Fierbinti Targ, ale UAT oraș Fierbinti Targ și ale primăriei orașului Fierbinti Targ în dosarul nr. 21398/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului București precum și în dosarele nr. 964/98/2022 și 970/98/2022 aflate pe rolul Tribunalului Ialomița. Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre. Dl consilier Marin Mihnea precizează că serviciile se vor asigura gratuit și întreabă care este nr de înregistrare al adresei de Vlad Cenușe. Dna secretar spune că numărul este 6049/11.08.2022. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

- 10 voturi pentru. În urma rezultatului votului, a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr. 40/18.08.2022 privind aprobarea contractării, cu titlu gratuit, a serviciilor de consultanță juridică și de reprezentare a intereselor Consiliului Local al orașului Fierbinti Targ, ale UAT oraș Fierbinti Targ și ale primăriei orașului Fierbinti Targ în dosarul nr. 21398/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului București precum și în dosarele nr. 964/98/2022 și 970/98/2022 aflate pe rolul Tribunalului Ialomița

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr.2 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în oraș Fierbinti-Targ, județul Ialomița". Dl primar spune că s-au modificat normele de finanțare și astfel, unele cheltuieli care erau eligibile acum nu mai sunt. ceilalți indicatori au rămas neschimbați, 350 lampi, 15 puncte de aprindere, sistem de telegestiune. Cofinanțarea noastră crește cu câteva mii de lei față de hotărârea anterioară. Ce înseamnă asta? Întreabă dl consilier Dinu Nicolae. Dna secretar precizează că cofinanțarea acum va fi de 33.919,53 față de aprox. 27.000 lei, din hotărârea anterioară. Dnul Moraru spune că trebuie să montăm lampile, că sunt cetățeni nemulțumiți. Dnul primar spune că de asta am făcut ședința asta, ca să putem monta mai multe lampi. Dna Oana Matei spune că un stalp de la Greci nu funcționează. Dnul primar spune că va anuța prestatorul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

- 10 voturi pentru. În urma rezultatului votului, a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr. 39 /18.08.2022 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în oraș

Nemaifiind alte subiecte de dezbateri, președintele de ședință, domnul Ion Ion mulțumeste consilierilor pentru prezența și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ion Ion

Secretar,

Matei Cristina